河北区望海楼街望海楼社区开展"望海好邻居"品味美食活动

老字号名厨献艺 食为媒共建社区

本报讯 河北区望海楼街望海楼 社区携手餐饮单位,近日开展"名厨献 艺进社区 共叙幸福邻里情"——望海 楼社区"望海好邻居"品味美食活动, 让居民在家门口就能品尝到主厨的拿 手菜,还能与专业厨师面对面学厨艺。

活动中,来自本市知名餐饮单位的 厨师走进社区新时代文明实践站,现场 制作时令菜品并传授烹饪技巧,受到广 大居民的热烈欢迎。厨师们上下翻动炒 勺,不一会儿的功夫,鲜美的菜品就出锅 了。现场居民迫不及待地品尝了大厨现 场烹制的黑松露芦笋、黑椒牛肉粒等精 美菜肴。随后厨师们将做菜技巧传授给 居民们,详细讲解了选材、配料、腌制过 程中的烹饪技巧。大家听得格外认真, 现场互动高潮选起,欢声笑语充盈其间。

本次活动以美食为媒介,进一步丰富了社区居民的业余生活,在传播美食文化的同时,增进了邻里间的情感交流。



和平区南市街"津心托"庆有西里社区托管中心

优秀教师帮孩子寻找学习内驱力

本报讯 为将关注未成年人的心理健康成长落在实处,和平区南市街"津心托"庆有西里社区托管中心组织开展"寻找 TA 的内驱力"活动,特邀第二南开学校优秀教师志愿者曹老师带领孩子从内心深处认识自我、分析自我,寻找学习内驱力的源泉。

本次活动从破冰互动游戏开始, 让孩子们融入环境、释放自我。过程中,曹老师从学习效果的公式是什么、 为什么学习偏科、为什么上课就犯困、 自己的内在动力可以从哪里挖掘、有 哪些优点可以助力达到目标等多方 面,引导孩子们深入浅出地开展讨论 交流,并对孩子们的实际情况进行针 对性分析,指导他们更好地运用内在动力去学习。活动结束后,孩子们纷纷感觉收获颇丰,脸上也流露出轻松的笑容。

庆有西里社区党委和"津心托"托管中心将继续组织此类活动,帮助更多的孩子解决内心困惑,勇敢面对困难,积极乐观地健康成长。

河西区福至里社区居民文体活动丰富多彩

参与趣味运动会 快乐健身添活力

本报讯 为丰富辖区居民文体生活,融洽邻里感情,促进辖区居民身心健康发展,河西区下瓦房街福至里社区携手共建单位,近日举办"缤纷冬日健康同行"冬季趣味运动会。

活动中,暖场节目精彩纷呈。舞者们身姿婀娜,为现场观众带来视觉

盛宴。太极剑表演更是将现场气氛推向高潮,表演者气定神闲,剑法刚柔并济,赢得了现场观众的阵阵掌声。

运动会环节,投壶、夹球、拍球、踢 毽、套圈五项趣味比赛依次展开。居民 们热情高涨,踊跃参与。赛场上,他们 或全神贯注地投入比赛,或开怀大笑享 受比赛带来的乐趣。加油声、欢呼声此起彼伏,整个赛场充满了欢声笑语和积极向上的氛围。经过激烈的角逐,比赛前三名选手脱颖而出,他们凭借出色的表现收获了精美的奖品,整个运动会现场也被温馨和欢乐包围。

这场运动会让辖区居民感受到体育运动的快乐与活力,增强了社区的凝聚力和向心力。下瓦房街将继续整合辖区资源,开展形式多样、丰富多彩的文体活动,办好群众家门口的活动,让全民健身理念深入群众心中、融入日常生活。

和平区南市街老年人协 会开展活动

动手动脑编竹作画体验传统文化魅力

本报讯 和平区南市街老年人协会近日开展"遇见非遗·'竹'够有趣" 竹编画活动。

活动中,工作人员带领居民进行了趣味小游戏,初步了解了"竹编是什么"。随后,工作人员详细介绍了竹编的历史及制作流程,居民们按照示范步骤,亲手制作自己的竹编画。经过一个小时的精心制作和细心调整,每个人都成功完成了精美的非遗竹编画作品。

本次活动让老年人亲身体验了传统文化的魅力,促进了交流与互动。南市街老年人协会将继续以辖区居民的需求为导向,深化与社区、共建企业的合作,开展形式多样的特色活动,不断提升辖区老年人的幸福感与获得感。

河东区荣兴温泉公寓社区

维修下水主管道 解决难题办实事

本报讯 河东区大直沽街道荣兴温泉公寓社区党委响应居民诉求,近日对小区2号楼外老化受损的下水主管道进行全面维修,切实解决了困扰小区居民许久的难题。

荣兴温泉公寓小区2号楼外空地 内因常年受雨水冲刷出现大坑,小区污水主管道从该处空地地下经过,管道腐蚀破损,污水外溢现象严重,经常散发出难闻的气味,严重影响小区居住环境,更给居民日常生活带来极大不便。

社区党委了解情况后高度重视,将管道维修及路面修复列为重点工作。社区负责人员将情况上报街道。经协调,区排水等部门专业维修团队对下水主管道进行了详细勘查,制定出科学合理的维修方案。同时,社区党委积极协调各方资源,努力筹措维



修资金,确保维修工作顺利开展。

历经多次现场查看、会议研讨、多方协调,在社区的努力推动下,施工正式展开。其间,社区工作人员全程跟进,监督施工情况,及时向居民反馈维修进度。虽然面临天气寒冷、施工空间狭窄、管道布局复杂等诸多挑战,但经过维修人员数天的不懈努力,下水主管道维修工作圆满完成,居民们赞不绝口。

河东区万达广场社区

检查安全生产 防范事故发生

本报讯 为有效防范和遏制各类安全 生产事故的发生,河东区上杭路街万达广 场社区近日开展安全生产检查。

检查中,工作人员对辖区住宅和商户进行现场查看、走访调研,对各单位消防设施配备是否规范齐全、用电用火是否安全规范、安全防护是否到位、安全生产主体责任是否落实等情况进行了全面排查和检查,并督促各单位克服麻痹松懈思想,扛起安全生产主体责任,落实安全操作规范,确保安全、生产两不误。

万达广场社区将持续开展常态化安全 生产检查和安全知识宣传,坚决防范和防 止各类安全事故发生,创造安全平安的生 产生活环境。

和平区世昌里社区开展志 愿服务活动

规范共享单车停放 营造有序出行环境



本报讯 为扎实推进"争做文明有礼天津人"主题活动,和平区南营门街道世昌里社区近日开展"规范停放共享单车 让单车与社区共同美丽"志愿服务活动。

针对总医院周边共享单车乱停乱放的情况,社区工作人员将共享单车整齐地摆放在辖区指定停放位上,同时引导共享单车骑行者规范停放车辆、遵守交规、爱护车辆;通过积极宣传,引导居民绿色出行,增强其自觉规范用车停车的意识,营造人人参与的良好氛围。

世昌里社区将持续开展规范停放共享 单车宣传活动,共同守护安全、有序的出行 环境。

和平区天兴里社区联合卫协医院

健康服务进社区 提升居民幸福感

本报讯 和平区天兴里社区联合卫协 医院,近日开展"志愿有你 温暖同行"志愿 服务活动。

活动现场,医生们认真地为居民们测量血压、血糖并把脉问诊,详细询问大家的身体状况,为他们提供专业的健康建议。同时,志愿者们还向居民们发放了健康宣传资料,普及健康知识,提醒老人们注意饮食、适量运动,保持良好的生活习惯。一名参加活动的老年人说,这样的活动让他们在家门口就能享受到专业的医疗服务,非常方便,也让他们感受到了社区的关爱和温暖

天兴里社区将继续开展各类志愿服务 活动,为居民提供更多的便利和关怀。